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Pravi stručnjaci znaju da tehnologije BUDUĆNOSTI treba koristiti

u SADAŠNJOSTI.

Indukcija je revolucionarna tehnologija brzog i ravnomernog zagrevanja putem intenzivnog 

elektromagnetnog polja. U poređenju sa standardnim pločama, indukcione ploče Eurolux postaju sve 

pristupačnije i popularnije a garantuju izuzetne prednosti za sve one koji žele da imaju ono najbolje u kuhinji.

INOVACIJA + EKONOMIJA = INDUKCIJA

Pripremanje zdrave hrane je sada brže nego ikada pre. Indukcione ploče 

Eurolox su opremljene inovativnom Ultra Boost funkcijom za super brzo 

zagrevanje pomoću koje ploče zagrevaju 2 litre vode do tačke ključanja za 

senzacionalna četiri minuta. Radi poređenja, klasična ploča na plin obavlja taj 

zadatak za 7, 5 minuta a staklokeramička za 9. Uradite isti ovaj test sa starom 

pločom kod kuće i uvidećete razliku.

NAJBRŽA TEHNOLOGIJA

Rezultat: više vremena za stvarno važne stvari. 

Vreme zagrevanja 2 litra vode do 100°С

4,0min.

7,5min.

9,0min.

11,5min.
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NAJEKONOMIČNIJA TEHNOLOGIJA

Zahvaljujući tehnologiji Pot Detection, inteligentne zone 

indukcionih ploča Eurolux automatski prepoznaju kada je na 

njih postavljen odgovarajući sud. Prilagođavaju se dnu posude 

prema veličini i momentalno ga zagrevaju, čime se štedi 

energija jer ostatak površine ploče ostaje hladan.

Rezultat: Maksimalna energetska efikasnost i 

minimalni računi za potrošnju električne energije. 

POT
DETECTION2 3

Precizna Child Lock zaštita, inteligentna tehnologija Pot 

Detection koja signalizuje odsustvo posude za kuvanje, 

indikator preostale toplote, kao i ograničeno zagrevanje 

samo u delu indukcionih zona- sve ovo zajedno garantuje mir 

i bezbednost u procesu kuvanja. 

NAJBEZBEDNIJA TEHNOLOGIJA

Rezultat: opasnost od opekotina više nije na 

dnevnom redu.

CHILD
LOCK

Pravi stručnjaci povezuju FUNKCIONALNOST SA ESTETIKOM

Svaki detalj je od značaja. To je razlog zašto je jedan 

deo ploča Eurolux  u luksuznom i funkcionalnim okviru 

od nerđajućeg čelika. Ovaj praktičan element je izrađen 

u cilju zaštite staklokeramičke površine i predstavlja 

originalno dizajnersko rešenje koje naglašava lepotu 

ploče.

OKVIR OD INOX-A ZA VIŠE SJAJA 

I VEĆU SIGURNOST

Ne samo lepe, već i funkcionalne. Sve ploče Eurolux 

imaju stilizovanu prednju ivicu koja unosi novu vizuelnu 

estetiku u zonu kuvanja i omogućava udobno i glatko 

klizanje posuda - bez rizika od nenamernih oštećenja 

staklokeramičke površine.

PREDNJA IVICA KAO AKCENAT

I ZADOVOLJSTVO 

Izuzetna keramička ploča HBE TC7 FS je posebno 

dizajnirana za poštovaoce individualnosti i komfora u 

modernom enterijeru. Inovativni model impresionira svojom 

elegantnom pravougaonom formom i nestandardnim 

veličinama. Dizajnirana je za novu generaciju kombinacija 

sa modernim downdraft aspiratorima. Osim izvanrednog 

izgleda, modeli Eurolux imaju ceo niz profesionalnih 

prednosti: sedam hi-light  zona, ultra modernu One Touch 

kontrolu, digitalni displej, tajmer i još mnogo toga.

NESTANDARDNA PLOČA SA SPECIJALNOM NAMENOM 

NAJLAKŠA TEHNOLOGIJA ZA ČIŠĆENJE

Snaga indukcije je u tome da ona zagreva dno posude, a ne 

ploče čime se sprečava lepljenje i zagorevanje. U slučaju 

prolivanja, dovoljno je da površinu obrišete vlažnom krpom - 

bez ikakvog napora.

Rezultat: Sada je čišćenje dečija igra.

4 NAJOPTIMALNIJA TEHNOLOGIJA

Ne želite da se pozdravite sa starim sudovima a i električna 

energija često nestaje- ne paničite! Nova ploča HBE 2I2G FV 

je idealno rešenje za te probleme jer predstavlja inovativnu 

kombinaciju od dve indukcione zone i dva plinska gorionika - 

za sve koji žele maksimalnu udobnost.

Rezultat: dvostruka udobnost u bilo kom trenutku.
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Pravi stručnjaci znaju da MALE PREDNOSTI čine VELIKU RAZLIKU

R

Eurolux nudi veliku raznovrsnost izuzetno pristupačnih ploča sa 

intuitivnom One Touch komandama. Moderno upravljanje One 

Touch obećava niz prednosti za ljubitelje inovativnih tehnologija: 

od brzog postavljanja i preciznog upravljanja sa samo jednim 

dodirom preko usavršene funkcionalnosti i jednostavnog 

čišćenja do elegantnog i modernog izgleda. I sve to, 

pristupačnije nego ikada pre.

ONE TOUCH CONTROL RUČNO UPRAVLJANJE

Klasično upravljanje pomoću mehaničkih prekidača je garancija 

neprevaziđene udobnosti za one koji preferiraju poznato u 

odnosu na novo. Jednostavnim pritiskom na prekidač se aktivira 

željena zona za kuvanje, a dizajn je osmišljen tako da bude u 

skladu sa rernama Eurolux koje imaju mehaničko upravljanje. 

Nove ploče Eurolux su opremljene usavršenim tajmerom koji 

omogućava optimalno planiranje vremena za kuvanje od 1 do 99 

minuta, a potom  automatsko samoisključivanje. Sada možete 

mirno da upravljate svojim vremenom, jer potreba za stalnim 

nadgledanjem ploče sad već pripada prošlosti.

COOKING TIMER

Želite da imate najbolje... Ploče Eurolux Vam to nude uz nemački kvalitet staklokeramike Schott. Pošto je izdržljiva i ima skoro nulti 

koeficijent širenja pri visokoj temperaturi, ona predstavlja pravi simbol poverenja i sigurnosti. Savršeno glatka Schott ili Eurokera 

staklokeramička površina se čisti bez posebnog napora. Lagane fleke se čiste samo sa vlažnom krpom, a ozbiljnije  pomoću preparata za 

keramiku koji se nanosi na blago zagrejanu zonu i sa posebnom lopaticom za čišćenje staklokeramičkih ploča.

SCHOTT I EUROKERA KERAMIKA ZA ZNALCE

Child Lock zaštita je vrlo korisna funkcija pomoću koje se može 

izbeći slučajno uključivanje ili prebacivanje, kao i neželjeno 

uključivanje uređaja tokom čišćenja. Aktivacija zaštite sprečava 

uključivanje grejnih zona i garantuje bezbednost Vaše dece.

CHILD LOCK ZAŠTITA

Asortiman ploča Eurolux ima široku paletu modela sa različitim 

veličinama, oblicima i položajem zračećih zona za kuvanje. 

Zona sa bočnim proširenjem je izuzetno pogodna za ovalno ili 

pravougaono posuđe. Dvostruke i trostruke zone za kuvanje 

takođe garantuju praktičnost jer ne zauzimaju dodatni prostor i 

odgovaraju sudovima različitih veličina.

KONFIGURACIJA SA VIŠE ZONA

Dovoljno je da pogledate svetlosni indikator kako biste se sačuvali od slučajnih opekotina. Indikator zaostale toplote pokazuje da je 

keramička površina još uvek topla i na taj način se smanjuje rizik od povreda.

INDIKATOR ZAOSTALE TOPLOTE

Za one koji žele da smanje vreme kuvanja, funkcija Quick 

Heating kod pojedinih modela staklokeramičkih ploča Eurolux 

omogućava da izabrana zona zagrevanja tokom određenog 

vremenskog perioda kontinuirano radi punom snagom. Nakon 

tog perioda zona nastavlja standardno da radi na zadatom 

stepenu toplote. 

QUICK HEATINGQUICK
HEATING

EUROKERA

Pravi stručnjaci cene LEPOTU. 

Urađene u crnoj boji kao simbolu neprolaznog luksuza i prefinjenog stila, ili u beloj boji  simbolu čistoće i savršenstva, staklokeramičke 

ploče Eurolux su u savršenom skladu sa najnovijim Black & White kuhinjama sa lakiranim i staklenim površinama. Bez obzira na izbor 

boja, jedno je sigurno - dizajnirani modeli su stvoreni da impresioniraju.

BLACK & WHITE  VEČNA KLASIKA I POSLEDNJA MODA ...

Eurolux nudi širok spektar ploča sa inovativnim dizajnom. Specijalno dizajnirana, jednostavna grafika i čiste linije modela ostavljaju osećaj 

pravog i autentičnog stila u kuhinji.

JEDINSTVENA GRAFIKA

Pravi stručnjaci nagrađuju TRADICIJU SA INOVACIJAMA

Rešetke od livenog gvožđa olakšavaju prenos toplote. 

Rešetke su individualne, stabilne i imaju dug vek 

trajanja. Originalan izgled rešetki, poklopaca gorionika i 

mehaničkih kontrolnih upravljača je napravljen u cilju 

stilizovanja i stvaranja elegantnog dizajna plinskih ploča 

za kuvanje. 

STABILNE GVOZDENE REŠETKE 

Zaštitni ventil automatski blokira protok plina ukoliko se 

plamen slučajno poveća ili ako se slučajno ugasi, recimo 

prilikom kipenja ili jake promaje. Zahvaljujući Safety Gas 

tehnologiji sada je bezbednost prilikom pripremanja 

hrane potpuno zagarantovana.

SAFETY GAS

Ploče na plin Eurolux su opremljene preciznim 

sistemom automatskog paljenja. Jednostavnim 

pritiskom i okretanjem odgovarajućeg prekidača se 

stvara varnica i gorionici se u trenutku pale. Stoga, više 

nije potrebno da koristite dodatna sredstva: upaljače i 

šibice. 

AUTOMATSKO PALJENJE

Funkcionalnu kombinaciju od dva plinska gorionika i dve 

brzo-zagrevajuće  zone predstavlja staklokeramička 

ploča HBE 2E2G FS koja je i idealno rešenje za 

domaćinstva u kojima se drži do usklađenosti estetike 

stakla i praktičnosti električne energije uz prednost 

upotrebe plina. 

PLIN I STRUJA  KOMFOR NA KVADRAT


